



“电影进社区”最后一站走进东方明珠小区

小朋友坐着篮球看到结束

本报8月15日讯(记者 王金强 见习记者 王衍) 11日晚,德州迎来难得的凉爽天气,不少小朋友在东方明珠小区内的篮球场上打球玩耍。晚上7点多,电影开始时,打球的孩子们坐在篮球上,津津有味地看起本报送到小区的电影《叶问》。

“我一有空就下来打篮球,但看露天电影还是第一次。”8岁的明明告诉记者,他是个篮球迷,当德州图书馆的崔师傅将放映设备送到小区时,他正在打篮球。当晚7点多,电影开始放映时,他就被电影镜头吸引了。于是,明明把篮球放在地上当马扎,坐在篮球上看起电影。

记者发现,电影里,主人公不畏暴力,拒绝教给侵略者功夫的情节,一度让现场变得鸦雀无声。“这部电影扣人心弦,我都被故事情节吸引住了。”观众苏老太说。

“我们是新建小区,小区居民之间互相不是很了解,非常需要这种社区活动。”东方明珠物业办公室主任张啸虎说,在小区里放电影让彼此陌生的居民有了共同的娱乐活动,有利于居民之间互相交流和了解。



放映现场成了孩子们欢乐的海洋,乖巧的孩子们席地而坐看得津津有味。本报记者 王金强 摄

○观影者说

57岁老影迷苏文华

“看一场露天电影认识了很多邻居”

今年57岁的苏文华,老家在乐陵铁营乡。儿子在德州结婚后,就把她从农村接到了城市。“平时和邻居很少走动,你看现在多好啊,大家都聚在一起了,见面一聊才知道还是

邻居呢。”苏文华说,她住进这个小区三年了,平时晚上也出来遛弯儿,可一直都和邻居有过交流。

“十几岁的时候,我们都是跑十几里地去看电影。”苏文华告诉

记者,她小的时候,每每听到哪里有放电影的,就和村里几个小伙伴一起跑着去看。“以前看的有《红灯记》、《洪湖赤卫队》,还有一些戏曲什么的。”苏文华说。

观众贾才芳

“让女儿通过电影了解历史”

人群中,记者发现了一个大人领着一个孩子在看电影。两人一边看电影,还一边讨论着什么。“我在结合电影给孩子说一些历史,让她多了解一些。”贾才芳告诉记者,他女儿在这个小区学琴,本来要回家了,可一看放露天电影就来到了这里。

“这个电影其实孩子已经看过,只是当时孩子也没看懂,正好这次给她讲讲。”贾才芳说,这些电影主题思想很好,既有爱国主义教育,又有观赏性。

“这种活动形式挺好的,真希望能经常来我们小区放电影,这是一种文化传播的好方式。”贾才芳告诉记者,现在人们工作特别忙,住一个小区都很少聊天。通过进社区搞活动,可以增进居民的了解,丰富社区生活。

14岁观众苏博轩

“武打片是我的最爱”

在放映现场,记者发现,德州市图书馆的崔师傅在调试放映设备时,就有几个小朋友在空地上等着了。“平常这个时候我们都在打篮球,不过一听说要放映《叶问》,我就赶紧过来了。”14岁的苏博轩说,他平时就喜欢看武打片,《叶问》不光功夫好看,还有很多片段很搞笑,几个小伙伴都很喜欢。

苏博轩告诉记者,以前他都是在电脑上看电影,这是第一次看露天电影。“几个小伙伴一起看电影感觉特别好,在家看没这种感觉。”苏博轩说。